美丽新知

大S私人美容顾问揭秘台湾微整形

女明星:有一种保养方式,就像"下午茶" 邻家女:想要"贵妇相",求来好姻缘

是推展疗法等压度持續 是15般人建设顺河。 写》本本本·基本

微整形是时尚的保养方式 就像喝杯下午茶

亚洲整形行业的发达地区除了韩国,中国台湾也不甘 落后。特别是2002年,韩剧在台湾走红后,掀起了台湾年 轻女性整容中的"大韩风"。愈来愈多的女性捧着韩国女星 宋慧乔、李英爱的照片,指定要做她们的样子,这些韩星们 直挺的鼻子、灵动的双眼、尖尖的下巴,相当受欢迎。这股 "韩流"也迫使台湾医师们不得不认识这些女明星。

不过几年不到,除了这些韩星范本外,如今台湾名模 林志玲变成了最红模板。早前有一份调查询问哪位女星是 台湾女生整形的样本,在调查中居第一位的,就是台湾第 一名模林志玲,成为台湾女生心目中最完美的整形范本。

据最近台湾的一份调查报告显示,目前在台湾十分风 行的则是注射美容之类的微整形。这类非手术整形美容已 经有十多年的历史。虽然,无论大到好莱坞、星光大道,小 到普通晚会的红地毯T型台,台湾的大小明星一律会对整 容免开金口,但大多数明星会坦率承认自己做过微整形, 并再三强调,自己做的只是"微整",认为微整形只是一种 时尚的保养方式,如同喝下午茶一样没什么大惊小怪的。 据说,几乎90%的台湾女星都曾使用非手术美容,大多数 二线明星因无法承受每年数十万的羊胎素抗衰,选择非手 术抗衰,以期身形外貌依然保持年轻。

你羡慕台湾明星们俊俏的下巴、挺翘的鼻子、年轻的 肌肤么?是谁让她们一夜间悄悄变美,却又看不到痕迹? 台湾著名整形医师、大S私人美容顾问林耀兴近日透露, 现在微整形在台湾十分风行,台湾女星90%以上都做过 这种非手术美容!更是光彩照人的"美容大王"大S的私 家秘诀。还有不少平常女性,希望通过微整形来"改运"求 个好姻缘, 郭晶晶的鼻子、连战儿媳妇蔡依珊的脸型等 等,在她们看来都有"贵夫人相",是她们整形的范本。

郭晶晶的鼻子、连战儿媳妇的脸型 都有贵妇相

林耀兴透露,其实不仅是艺人,很多台湾女生在相亲 或面试之前,也会注射填充剂或者瘦脸针,她们管这类整 形叫做"午休的约会"。因为相对手术来说,注射的创伤几 乎为零,即刻见效,不需要任何恢复期。比如,很多人用来 隆鼻的凝胶——注射填充剂玻尿酸,它的优势就是可以 让鼻子慢慢"长大",不会在一夜之间出现惊人的改变。别 人看不出你哪里动了手脚,只会说"哎,你变漂亮了"。据 悉,有超过30万名台湾女生承认自己做过微整形。

现在,台湾不少女生还喜欢通过微整形来"改运",以 求得一个好姻缘。较受欢迎的微整形部位有脸型、颧骨、 鼻子、下巴及额头等。因为台湾人很信面相,认为两颊有 肉、鹅蛋脸、饱满高耸的颧骨、丰隆高耸的鼻子、浑圆的下 巴、光滑饱满的额头,是贵妇相,能有助于找到好姻缘。在 台湾医师的眼中,连战儿媳蔡依珊的脸型、艺人郁方的颧 骨、运动员郭晶晶的鼻子等,皆属贵夫人相。





其实连战也爱微整形?

大S除了在影视娱乐界是一颗响当当的巨星之 外,在皮肤护理与美容方面也是一颗超级明星。她 写的《美容大王》、《揭发女明星》与《大S美容随笔》, 被数以亿计的爱美粉丝们奉为美容宝典。其实,她 在书里写的关于女明星总是吃不胖、晒不黑,五官 完美、永葆青春没皱纹,不需勤劳运动也不用挨刀 流血的美容法宝,全都要依靠她的私人美容顾 -林耀兴指导。

作为大S的私人美容顾问,林耀兴透露,大S号 称台湾"美容大王",她的皮肤保养必不可少。但"熟 龄肌肤"最大的烦恼是,每天使用皮肤护肤品的养 分吸收率不足1%,使护肤事倍功半。大S在密集的 档期工作后依然能保持年轻,全要归功于时下台 湾、韩国流行的非手术抗衰老美容,这是使大S光彩 照人的私家秘诀。

令人意想不到的是,林耀兴服务的顾客除了影 视明星,竟然还有台湾一些社会名人连战等。林耀 兴表示,其实美容也好,抗衰也好,现在都不仅仅是 女性独享的权利,越来越多的男士也加入到美容保 养的行列中来。因为在男士们看来,他们的形象不 仅是地位和社交的象征, 也代表着身体的健康状 ■整理 刘玉锋

